

पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, गंगालयार, 26 अक्टूबर, 2021



ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 243



पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

खास खबर

बीएसएफ का दायरा बढ़ाने के मुद्दे पर सीएम चलीं ने बुलाई सर्वदलीय बैठक, सिद्ध भी रहेंगे मौजूद

चंडीगढ़। केंद्र सरकार को बीएसएफ का अधिकार क्षेत्र बढ़ाने सहित के मुद्दे पर पंजाब के मुख्यमंत्री चरणजीत सिंह चलीं ने सोमवार को सर्वदलीय बैठक बुलाई है। इस संदर्भ में मुख्यमंत्री चलीं ने प्रधानमंत्री मोदी से सराह के पास बीएसएफ के अधिकार क्षेत्र को लेकर 11 अक्टूबर को अतिरिक्तना से पहले स्पष्टीकरण बहाल करने की मांग की है। मुख्यमंत्री चलीं ने प्रधानमंत्री से इस मुद्दे पर बैठक के लिए समझौते की अपील की है। हालांकि प्रत्यक्ष प्रश्न काग्रेस कमेटी के अध्यक्ष पर से नवजोत सिंह सिद्धू के इलाके की अभी आधिकारिक घोषणा नहीं हुई है, लेकिन वह 25 अक्टूबर को होने वाली सर्वदलीय बैठक में शामिल होंगे।

आईआईटी गुवाहाटी, कम लागत वाला एक अनुत्पन्न विकसित कर रहा

गुवाहाटी। भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान (आईआईटी), गुवाहाटी कम लागत वाला एक अनुत्पन्न विकसित कर रहा है जो जल को हड़डोजन और ऑक्सीजन में विभाजित करने के लिए सूर्य की रोशनी का उपयोग कर सकता है। हड़डोजन को एक स्वच्छ, अधिक ऊर्जा वाला ईंधन माना जाता है, जिसका भंडारण किया जा सकता है और जलूत के मुताबिक इस्तेमाल किया जा सकता है। जल से हड़डोजन उत्पन्न करने के लिए यह पदार्थ विकसित होने पर कार्बन-मुक्त हड़डोजन अव्यवस्था की ओर बढ़ सकता है। अनुसंधान दल के मुताबिक स्वच्छ ऊर्जा विकसित करने में विश्वव्यापी कोशिशों को जीवन्त ईंधन का भंडार तेजी से बढ़ने के कारण भी बल मिला है। जीवन्त ईंधन परिवर्तन के लिए नुकसानदेह है। आईआईटी गुवाहाटी के संस्थान विभाग के प्राध्यापक मोहम्मद कुरेशी ने कहा, '1839 में एडमंड डेविले द्वारा फ्लोरोकार्बन प्रभाव की खोज के बाद, सूर्य ऊर्जा को रसायनिक ईंधन में परिवर्तित करने की प्रक्रिया ने इसके प्रति वैज्ञानिकों की रुचि जगाई है। सूर्य ऊर्जा को आज रसायनिक स्वच्छ और नवीकरणीय ऊर्जा माना जाता है। कुरेशी ने बताया कि फोटो इलेक्ट्रो कैथलिसिस सेल जैसे सामान्य एवं सुरक्षित विधियों को हड़डोजन और ऑक्सीजन में विभाजित करने के लिए सूर्य ऊर्जा का उपयोग करते हैं।

राज्य के दायन पर कांग्रेस की सीधी टिप्पणी, प्लाज प्रसाद का सम्मान करते हैं, उम्मीदवादी का फैसला जनता करेगी

नई दिल्ली। कांग्रेस ने बिहार में दो दिवसीय मासिक मीटिंग पर से रहे उपचुनाव के संदर्भ में राष्ट्रीय जनता दल (राजद) के प्रमुख लालू प्रसाद के दायन को लेकर किसी भी तरह से पलटवार करने से परहेज कर कहा कि वह लालू प्रसाद का सम्मान करती है तथा उपचुनावों में फैसला जनता करेगी। लालू ने सहायिता के तौर पर कांग्रेस की उपयोगिता पर सवाल उठाकर कहा था कि क्या राजद को विधानसभा उपचुनावों में एक सीट काग्रेस के लिए छोड़ देनी चाहिए, तब वह वह अपने जमानत जन्म करा ले। उन्होंने काग्रेस के बिहार प्रभारी भक्त चरण दास पर भी निशाना साधा था। बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री के दायन पर काग्रेस प्रवक्ता पवन खेड़ ने कहा, लालू जी देश के बयोच्युद नेता हैं और उनका सम्मान करते हैं। हर दल के नेता उनकी ओर देखते हैं और उनसे सीखने की कोशिश करते हैं। जहां तक उपचुनाव की बात है, तब दोनों सीटों पर (हर-जीत) जनता तय करेगी। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि राज्य से जुड़े मुद्दों पर प्रदेश काग्रेस कमेटी अपनी प्रतिक्रिया देगी। यह प्रश्न पर कि सहयोगी दल, काग्रेस को महत्व क्यों नहीं दे रहे, तब खेड़ ने कहा, 'कई राज्यों में देशीय, लोग काग्रेस में शामिल हो रहे हैं। उस बारे में हमसे कोई सवाल नहीं किया जाता। लेकिन कहीं किसी ने कुछ कर दिया, तब फिर हमसे पूछा जाता है।' उन्होंने दावा किया, 'उन्होंने भ्रष्टाचार के नेताओं की लंबी सूची है। जो काग्रेस में शामिल होना चाहते हैं। गोवा में पूरी आम आदमी पार्टी काग्रेस में शामिल हो गई। इस बारे में तो चर्चा नहीं होती।'

अभिनेत्री अनन्ना पांडे एनसीवी कार्यालय नहीं पहुंचीं

मुंबई। मुंबई लिये ड्रग्स केस में लपेटे में आई बलिउड अभिनेत्री अनन्ना पांडे से नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो अभी तक दो बार पूछताछ कर चुकी है। वहीं अनन्ना को सोमवार (25 अक्टूबर) को तीसरी बार एनसीवी के सम्मान में पेश होना था, लेकिन अब उन्होंने निजी कारणों का हवाला देते हुए कहा कि वे आज पूछताछ में शामिल नहीं हो पाएंगी। दरअसल मुंबई ड्रग्स केस को लेकर अनन्ना पांडे भी एनसीवी की तरफ पर हैं। एकदम से अभी तक दो बार पूछताछ हो चुकी है और सोमवार को उन्हें तीसरी बार एनसीवी के सम्मान में पेश होना था, लेकिन ऐसा हुआ नहीं।

वेब सीरीज आश्रम की शूटिंग के विरोध की घटना

एमपी में शूटिंग से पहले फिल्म और वेब सीरीज निर्माताओं से रिफाट लेकर देखी जाएगी : गृहमंत्री

भोपाल। राजधानी भोपाल में वेब सीरीज आश्रम-3 की शूटिंग पर मंचे बवाल को लेकर राजनैतिक यमासाही भी शुरू हो गया है। हालांकि विरोध और हंगामे होने के बाद भी वेब सीरीज की शूटिंग जारी रही। जानकारी के मुताबिक पुरानी जेल में ही रात करीब तीन बजे तक शूटिंग के सीन को फिल्माया गया। सूत्र बताते हैं कि एहतिगत के लिये रात को ही प्रमुख कलाकार, केमरा और अन्य सामान को दूसरी लोकेशन पर रिफाट कर दिया गया। वहीं इस मामले में डीआईजी भोपाल इशाराद बली का कहना है कि शूटिंग के दौरान उस प्रदर्शन करने वाले चार लोगों को गिरफ्तार कर लिया गया है, और अन्य लोगों की तलाश की जा रही है।

जानकारी के अनुसार रिफाट किये गये आरोपियों अर्धजात, जीवन शर्मा, दिलीप और करण के खिलाफ प्रतिबंधात्मक कार्रवाई की है। पुलिस अधिकारियों का यह भी कहना है, शूटिंग को लेकर पुलिस से किसी तरह की सुरक्षा नहीं मांगी गई थी, इतना ही नहीं बौद्ध धर्म की घटना के बाद भी सुरक्षा नहीं मांगी गई है, फिर भी पुलिस इस पर नजर बनाने हुए है, और शूटिंग के बाहर पुलिस टीम तैनात की जायेगी। वहीं हंगामे के बाद प्रकाश झा ने इस मामले में अब तक पुलिस से कोई शिकायत नहीं की है। वहीं घटना को लेकर राजनैतिक बयानवाली जंग भी जारी है। शूटिंग के दौरान हुए हंगामे को लेकर पूर्व सोमपुर और काग्रेस के सीनियर लीडर दिव्यज सिंह ने प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान पर हमला किया है। उन्होंने ट्वीट कर कहा कि



को लेकर राजनैतिक बयानवाली जंग भी जारी है। शूटिंग के दौरान हुए हंगामे को लेकर पूर्व सोमपुर और काग्रेस के सीनियर लीडर दिव्यज सिंह ने प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान पर हमला किया है। उन्होंने ट्वीट कर कहा कि

इस तरह से किसी पर हमला पुलिस की कमजोरी को उजागर करता है, क्या पुलिस को शूटिंग युनिट को संरक्षण नहीं देना चाहिये था। दिव्यज सिंह पर पलटवार करते हुए भाग्य विधाक प्रोफेसर शर्मा ने कहा कि दिव्यज सिंह को महसूस है, जो तालिकावतियों के समर्थन में बोलते हैं, अपने हिंदू धर्म से नाता तोड़ लिया है, लेकिन और भी हिंदू हैं, उनको लगता है, उनके धर्म पर कोई फिल्लू बनती है, और चोट करती है, तो उनको रिस्कशन देना होता है। उन्होंने आगे कहा कि धर्म, संस्कृति पर चोट करोगे तो चोट का बदला चोट होगा। वहीं गृहमंत्री नरोत्तम मिश्रा ने कहा कि भोपाल में वेब

सीरीज आश्रम-3 की शूटिंग के दौरान बजरंग दल कार्यकर्ताओं के सड़करोड़ करने के बाद मध्यप्रदेश में शूटिंग की अनुमति को लेकर नई गहल्लतान बननेगी। ऐसे किसी भी फिल्म की शूटिंग को अनुमति नहीं दी जाएगी, जिसमें अपराधितन्त्र या धार्मिक भावनाओं को भड़काने वाले सीन हों। अगर ऐसे किसी भी सीन की शूटिंग से पहले रिफाट और जानकारी प्रशासन को देने होंगी। साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि आश्रम नाम पर लोगों को आकर्षित होता है। उन्होंने आगे कहा कि धर्म, संस्कृति पर चोट करोगे तो चोट का बदला चोट होगा। वहीं गृहमंत्री नरोत्तम मिश्रा ने कहा कि भोपाल में वेब

फारूक अब्दुल्ला ने पाक से बात करने की राय दी, पर मेरे लिए कश्मीरी अहम: शाह



केंद्रीय गृहमंत्री ने कहा अब डरे नहीं, अब कोई कुर नहीं विगाड सकता

श्रीनगर। कश्मीर के दौर के आखिरी दिन श्रीनगर में विभिन्न विकास योजनाओं का उद्घाटन करने के बाद पारंपरिक कश्मीरी फरन घुंटे गृहमंत्री अमित शाह जब मंच पर बोलने के लिए आए तो उससे पहले ही उन्होंने वहां सेगी बलुएटयूफ कांच को हटा दिया। बलुएटयूफ कांच हटाने के बाद गृहमंत्री शाह ने कहा कि वह जम्मू-कश्मीर के लोगों से सीधे बात करना चाहते हैं। उन्होंने कहा कि मुझे ताना मारा गया, निंदा की गई, आज मैं आपसे खुलकर बात करना चाहता हूँ, यही वजह है कि मेरे पास यह कांच बलुएटयूफ ग्लास या सुरक्षा नहीं है। डी फारूक साहब ने मुझे पकिस्तान से बात करने का सुझाव दिया है लेकिन मैं कश्मीर के युवाओं-युवक के लोगों से बात करूंगा। मुझे यहाँ के युवाओं से दोस्ती करनी है। कश्मीर के लोग मेरे अपने हैं, मुझे उनकी बात सुननी है। और-ए-कश्मीर इंटरनेशनल कन्वेंशन सेंटर (एस्केआईसीसी) में सभा

को संबोधित करते हुए गृहमंत्री ने कश्मीर के लोगों को इस बात का विश्वास दिलाना कि अब कोई भी तानाब तानाब यहाँ की शांति और जारी विकास योजनाओं को रोक नहीं सकती। उन्होंने पूरे दायरे के साथ लोगों से कहा कि अब आप लोग अपने दिल से डर को बाहर निकालें। कश्मीर की शांति और विकास को अब कोई नहीं बिगाड सकता। प्रधानमंत्री मोदी मॉड के नेतृत्व में जम्मू-कश्मीर में विकास तेजी से बढ़ेगा। इस प्रक्रिया में किसी भी भी खलल डालने नहीं दी जाएगी। उन्होंने कश्मीर के युवाओं से भी अपील की कि वे भी कश्मीर के विकास में भागीदार बनें। उन्होंने कहा कि आज मैं कश्मीर के युवाओं से यहाँ अपील करने आया हूँ कि जिनमें आभेक भला में पक्कर पकड़ते रहें, उन्होंने आपका क्या धमका किया जिन्होंने आपके साथ भला किया उन्होंने अपने स्वार्थ के लिए कश्मीर के युवाओं का भविष्य बर्बाद कर रहे हैं। आज जब कश्मीर आपके सामने है। उन्होंने कहा आज 30,000 लोगों लोकतांत्रिक तरीके से कश्मीर के लोगों के प्रतिनिधि बन गए हैं। मैं कश्मीर के युवाओं से लोकतांत्रिक प्रक्रियाओं में शामिल होने और कई सत्रों पर जनसम्मेलन बनने का आग्रह करता हूँ। गृहमंत्री अमित शाह ने कहा कि मैं उन लोगों को जम्मू और कश्मीर में 20,000 से अधिक लोगों को सकारात्मक नैतिक दी गई है।

विधानसभा में अनुपूरक बजट प्रस्तुत करेगी शिवराज सरकार

नवंबर-दिसंबर में चार-पांच दिन का होगा शीतकालीन सत्र

जिलाई उम्मीदवादी को अनुदान, मुख्यमंत्री राशन आपकें द्वार सहित अन्य योजनाओं के लिए हंगे वित्तीय प्रविधान

भोपाल। विधानसभा का शीतकालीन सत्र नवंबर के अंतिम या दिसंबर के प्रथम सप्ताह में होगा। इसमें सरकार मौजूद वित्तीय वर्ष के लिए वित्तीय अनुपूरक बजट (अनुदान) प्रस्तुत करेगी। वित्त विभाग ने इसकी तैयारी प्रारंभ कर दी है। इसमें मुख्यमंत्री राशन आपकें द्वार, किसान व शहरी विकासात्मक कार्य को अनुदान सहित अन्य योजनाओं के लिए वित्तीय प्रविधान किया जाएगा। सदस्यीय कार्य विभाग ने शीतकालीन सत्र के लिए प्रस्ताव तैयार कर



लिया है। इसके तहत नवंबर के अंतिम सप्ताह या दिसंबर के प्रथम सप्ताह में सत्र आयोजित किया जाएगा। इसमें वित्त विभाग वित्तीय अनुपूरक बजट के माध्यम से विभिन्न विभागों को तरफ बजट के अतिरिक्त रशि उपलब्ध करने का प्रविधान प्रस्तुत करेगा। विकास परियोजनाओं को गति देने के लिए लोक निर्माण, नगरीय विकास, ऊर्जा, कृषि, खाद्य नानाधिक आभुति, जनतावित्तीय कार्य सहित अन्य

विभागों को जरूरत के अनुसर रशि दी जाएगी। दो हजार करोड़ रुपये का ऋण लेगी सरकार

वित्त विभाग ने विकास परियोजनाओं के साथ अधिक गतिविधियों को गति देने के लिए दो हजार करोड़ रुपये का ऋण लेने का प्रस्ताव तैयार किया है। पिछले माह भी दो हजार करोड़ रुपये का ऋण लिया गया था। विभिन्न विभागों को विकास परियोजनाओं का कठना है कि राकबोपीय उत्तरदायित्व एवं बजट प्रबंधन अधिनियम के प्रविधान के तहत सत्र लिया जा रहा है। इसके तहत सरकार सत्राण सत्राण उदाहर के अनुगत में साइटी प्रविधान कर ऋण ले सकती है। केंद्र सरकार के कोरिना संकेत की सलाह से प्रभाविता अधिनियम के अतिरिक्त मंद्-नर सरकार को एक प्रविधान अतिरिक्त ऋण लेने की अनुमति दी है।

डेंगू पर प्रहार करें नहीं तो मनमाया दिवाली अस्पताल में

जिस गति से डेंगू बढ़ रहा है उससे बढ़ रही है परेशानी

भोपाल। डेंगू जिस गति से बढ़ रहा है उससे यह अनुमान तो लगाया जा सकता है कि कुछ परिवारों की दीवाली अस्पताल में ही मनेगी। शासन प्रशासन व स्वास्थ्य विभाग और नगर निगम को डेंगू की रोकथाम के लिए किए जा रहे प्रयास न काफी हैं। यही कारण है कि डेंगू तेजी से बढ़ता जा रहा है और मरीज हर दिन निकल रहे हैं। चंद रोज बाद दीवाली का त्योहार डेंगू के कारण फीका होने वाला है। डेंगू जिस गति से बढ़ रहा है उससे साफ है कि यह शहर में फैल रहा है। दीवाली का त्योहार नवदिक आ चुका है। इधर डेंगू का प्रहार जारी है। डेंगू के कारण करीब सैकड़ों मरीज अलग-अलग अस्पतालों में



हर घर में साफ सफाई की जाती है। इस बार साफ सफाई कुछ इस तरह से की जाए कि घर व आसपास के क्षेत्र में साफ पानी को जमा न होने दें। जहां पर साफ पानी जमा हो वहां पर सफाई करें। जहां पर अधिक मात्रा में पानी जमा है वहां पर मलेरिया विभाग को सूचना देकर दवा का छिड़काव कराए।

डेंगू पीड़ित मरीजों के स्वजनों के सामने समस्या खड़ी है। वह त्योहार मनाने या फिर मरीज का इलाज करना। आलम यह है कि लोग घर की साफ सफाई और सजावट पर ध्यान नहीं दे पा रहे हैं। क्योंकि उनकी जमा पुर्जी इलाज लेने में अस्पताल में खर्च हो रही है। शासन प्रशासन का डेंगू की रोकथाम के लिए जागरूकता अभियान सुरू पड़ा है और डेंगू मरीज बढ़ते जा रहे हैं। दीवाली के त्योहार पर हर घर में साफ सफाई की जाती है। इस बार साफ सफाई कुछ इस तरह से की जाए कि घर व आसपास के क्षेत्र में साफ पानी को जमा न होने दें। जहां पर साफ पानी जमा हो वहां पर सफाई करें। जहां पर अधिक मात्रा में पानी जमा है वहां पर मलेरिया विभाग को सूचना देकर दवा का छिड़काव कराए।

दिल्ली में 27 अक्टूबर से पटाखे नहीं, दिया जलाओ अभियान शुरू करेगी केजरीवाल सरकार



नई दिल्ली। दिल्ली के पर्यावरण मंत्री गोपाल राय ने दिल्ली पुलिस और पर्यावरण विभाग के अधिकारियों के साथ आज संयुक्त बैठक की। जिसमें दिल्ली में 27 अक्टूबर से पटाखे नहीं, दिया जलाओ अभियान शुरू करने का फैसला किया गया। गोपाल राय ने कहा कि केजरीवाल सरकार पटाखे नहीं, दिया जलाओ अभियान के तहत पटाखों को जलाने से लोगों को रोकेगी। लोगों को दिवाली, दीपे के साथ मनाने के लिए प्रोत्साहित करेगी। दिल्ली पुलिस के सभी 15 जिलों में 15 एकड़ पटाखे होंगे। पुलिस के साथ-साथ दिल्ली के प्रदूषण में दिवाली के समय पटाखों के जलने से प्रदूषण का स्तर काफी बढ़ जाता है। उसे रोकने के लिए सरकार ने पहले ही यह निर्णय लिया है कि इस बार दिवाली के अक्सर पर पटाखे की खरीद-विक्री और उसे जलाना बंद होगा। उन्होंने कहा कि दिल्ली सरकार ने पुलिस और जिला मजिस्ट्रेट को 28 सितंबर को नोटिफिकेशन जारी किया था? कि दिल्ली के अंदर लाइसेंस देना भी बंद है। पिछले साल तीन पटाखों को लाइसेंस दिया गया था। व्यापारियों ने पटाखे खरीद लिए और दुकानों में जमा कर लिए, लेकिन अंतिम समय पर पटाखे बंद होने से काफी नुकसान हुआ। इसलिए सरकार ने इस बार पहले से ही निर्णय लिया कि हम पटाखे बंद करेंगे। इसलिए किसी को दिल्ली के अंदर लाइसेंस नहीं दिया गया। उन्होंने बताया कि दिल्ली पुलिस लाइसेंसिंग हेड क्वार्टर की तरफ से 06 अक्टूबर को सभी जिलों में आदेश जारी किए गए कि इस बार इसको बंद रखना है। बंद होने के बावजूद भी कई जगह है वह खबरें आ रही थी कि कई लोग पटाखों को खरीदी कर रहे हैं। इस जमीनी स्तर पर कैसे लागू किया जाए? और लोगों को कैसे आकर्षित किया जाए, इसके लिए आरटी दिल्ली पुलिस और पर्यावरण विभाग के अधिकारियों के साथ संयुक्त बैठक की है। जिसमें सभी जिलों के पुलिस प्रतिक्रिया और लाइसेंसिंग हेड क्वार्टर ने भाग लिया है। श्री राय ने कहा कि इस बैठक में फैसला किया कि पटाखे नहीं, दिया जलाओ अभियान 27 अक्टूबर से शुरू करेगा। इस अभियान के दो हिस्से हैं। पहला पटाखे जलाने से लोगों को रोकना और दूसरा आइडलिंग के साथ पुलिस अधिकारी, एसडीएम के जाए बैठक कर लोगों को दिवाली दिव के साथ मनाने के लिए प्रोत्साहित करेंगे। इसलिए इस अभियान को 27 अक्टूबर से शुरू कर रहे हैं। बैठक में फैसला लिया है कि दिल्ली के अंदर सभी जिलों में एक केंद्रीय मंडल होगा, जो पटाखा फोरेन्स पर रोक लगाने का काम करेगी। दिल्ली पुलिस से 15 जिले हैं।

सौम्या प्रोपर्टीज

ग्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें

प्लॉट उपलब्ध है

पिंते पार्क, ग्वालियर	सेना के जवानों के लिये विशेष छूट
भिण्ड रोड़, ग्वालियर	बंटी के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षक उपहार 10% की छूट
बड़ागाँव	
खुरीरी रोड़, एयरपोर्ट	
शनिचरा रोड़	

छोटे उद्योग व प्राइवेट जाँव वालों के प्रथम आवास की व्यवस्था हेतु बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आवास उपलब्ध है

9713253992

6269453267

जी.एस. प्लाजा, सूर्य मंदिर रोड, गोलों का मंदिर, ग्वालियर

संक्षिप्त समाचार

करंट लगने से तीन की मौत, विद्यार्थक ने शोकाकुल को बंधाया दंडस

भिण्ड। ऊमरी थाना क्षेत्र के अमरसिंह के पुत्र में 11 केकी लाइन से एक बैलगाड़ी में सवार तीन लोगों की करंट लगने से मौत हो गई वहीं दो बैल भी हादसे का शिकार हो गए।

महिला ने कराया देहेज एक्ट का मामला दर्ज
भिण्ड। तीन थाना क्षेत्र के ग्राम परसल्ला में एक विवाहित ने समुदाय पथ द्रोह प्रमाण का आरोप लगाते हुए थाने में शिकायत दर्ज करायी है, पुलिस ने मामले को जांच उपरत प्रकरण दर्ज कर लिया है।

मां ने बेटे को डाटा तो स्टू कर घर से चला गया, 24 घंटे बाद लौटा

भिण्ड। लहर थाना क्षेत्र के मुकेश सोनी का मकान वार्ड क्र.13 निवासी एक किशोरी को फटकारने से भना गया, परिजनों ने उसकी कानों तलाश की जिसके बाद भी घाता नहीं चला तो थाने पहुंचकर अज्ञात के विरुद्ध बहला-पुसलाने में जाने को रिपेट थाने में दर्ज कराया।

हरजीत का दंड लगाने से 24 घंटे उप्रासी गिरफ्तार
भिण्ड। मेहावा थाना क्षेत्र चपेट रोड टूरिंग कालेज के बगल से जुआरी हाजीती का दंड लगा रहे थे, सुबह की सूचना पर दोबोकर हिरासत में लिया और उसके पास से एक थाने की गद्दी व 1 हजार 620 रुपये जमा किये।

पुरानी रजिंश के चलते सुक के साथ भागी
भिण्ड। मेहावा थाना क्षेत्र के ग्राम हींगुरा में पुरानी रजिंश के चलते चार लोगों ने एकवार होकर गली-गलीज करी और मारपीट करते हुए जान से मारने की धमकी दी।

मिठी के दिर बेचने वालों को कलेक्टर दिया बहाना
भिण्ड। कलेक्टर डॉ.सतीश कुमार एच ने कहा है कि नगरीय निकाय एवं ग्राम पंचायत मिट्टी के दिर बेचने वाले से किसी भी प्रकार की बसूली न करें एवं ध्यान रहे कि उनको दिर बेचने में किसी भी प्रकार की अनुविधा न हो एवं मिट्टी के दिरों को बहाना दिए जाए।

चंडल कमिश्नर ने अटल एक्सप्रस वे हेतु त्रुअल के माध्यम से दिर अधिकारियों को दिशा निर्देश
भिण्ड। ग्वालियर एवं चंडल संगम कमिश्नर आरोपी सर्वसेन ने अटल एक्सप्रस-वे हेतु भूमि अधिग्रहण, चिन्हंकन एवं सीमांकन के संबंध में वक्तुअल माध्यम से बैठक ली।

सीएम हैल्पलाईन की लंबित शिकायतों के निराकरण में अधिकारी तेजी लाये-कलेक्टर

समय-सीमा पत्रों की साप्ताहिक समीक्षा बैठक संपन्न

भिण्ड। कलेक्टर डॉ.सतीश कुमार एच ने टीएल बैठक में लंबित शिकायतों की समीक्षा के दौरान कहा कि जिन अधिकारियों ने सौंपे हेल्पलाईन की लंबित शिकायतों के निराकरण में प्रगति नहीं लाई गई है, वे एक सप्ताह के अनन्त निराकरण के निराकरण में गति लायें।



अगण्ट कराय। जिन पर कलेक्टर ने सभी संबंधित शिकायतों के अधिकारियों को निरदेश किया कि उनके सवै जो लोन प्रकरण लंबित है, उनको एलडीएम से चर्चा कर केमो में प्रकरण प्रस्तुत करें, ताकि स्वीकृत किये गये लोन के स्वीकृत पत्रों का वितरण किया जा सके।

एलडीएम से चर्चा कर केमो में प्रकरण प्रस्तुत करें, ताकि स्वीकृत किये गये लोन के स्वीकृत पत्रों का वितरण किया जा सके। इसी तरह सभी एलडीएम पत्रों को भी एलडीएम द्वारा लाए जा रहे लोन वितरण केमो में सहयोग कले एवं जगदा से जगदा लोन प्रकरण निराकरण करने में सहयोग करने को कहा।

कलेक्टर डॉ.सतीश कुमार एच ने बैठक में कहा कि जिन अधिकारियों के द्वारा सौंपे हेल्पलाईन की लंबित शिकायतों में प्रगति नहीं लाई है वे एक सप्ताह के अनन्त लंबित शिकायतों का निराकरण करना सुनिश्चित करें।

एलडीएम मेगाथं केकी विवेक व नगरीय निराकरण के सौंपओ को बधाई

दते हुए कहा कि अन्य अधिकारी भी इसी तरह से एलडीएम के निराकरण में तेजी लाए, जिससे लंबित शिकायतों का ग्राफ निकर नीचे आ जाए।

एलडीएम पत्रों को भी एलडीएम द्वारा लाए जा रहे लोन वितरण केमो में सहयोग कले एवं जगदा से जगदा लोन प्रकरण निराकरण करने में सहयोग करने को कहा।

नि:शुल्क गैर कबल वितरण करना सुनिश्चित किया जाए। उन्होंने कहा कि बिस्व संबंध में अनुगुं अधिकारी गैर कबल वितरण का सुनिश्चित किया जाए।

एई ने ऊमरी थाने में दिया आवेदन, 11 केकी सुलतानिसिंह पुरा के पां फीडर में कटिया डालकर करंट डालने से घटित हुई घटना

जांच के लिए थाना प्रभारी से मिले सहायक प्रबंधक, पुलिस ने जांच का दिया आश्वासन

भिण्ड। मयमशेविकविक वितरण केन्द्र ऊमरी में पदस्थ सहायक प्रबंधक एसआर सिद्धीको ने ऊमरी थाने में थाना प्रभारी निरसिंहगैर तोमर को आवेदन जिसके माध्यम से बताया कि गत 5-6 दिन पूर्व 19 अक्टूबर 2021 की बारास होने के कारण 11 केकी सुलतानिसिंह का पां फीडर लाइन के नहर पर खंबा टेडे घटित गिने के



का ग्राफ निकर नीचे आ जाए। बैठक में एलडीएम द्वारा केम लानकर लोन वितरण के संबंध में कलेक्टर को

काराण लाइन नीची हो गई थी, इसलिए उसके जम्बर भाताचरण राजावत अनुकूल श्रिकर के द्वारा धर्माहद राजावत मेगाथं निरक्षण करने के टुडेकेले के पां की डीपी से काट दिये गये थे, कृपि संबंधित उपभोक्ताओं पर बकराया शिका होने के कारण लाइन करी रही गई थी, कि कोई अडिप घटना न घटित हो जाए।

जुजरने वाले लोहपीटा वन का परिवार उसके जम्बर भाताचरण राजावत अनुकूल श्रिकर के द्वारा धर्माहद राजावत मेगाथं निरक्षण करने के टुडेकेले के पां की डीपी से काट दिये गये थे, कृपि संबंधित उपभोक्ताओं पर बकराया शिका होने के कारण लाइन करी रही गई थी, कि कोई अडिप घटना न घटित हो जाए।

कलेक्टर डॉ.सतीश कुमार एच ने सवामाजिक न्याय विभाग के अनन्त विधिपि अन्नक की पुलिस को अप्रेल 2021 से खोमिन तक की जाकरती उपरस्थ कराने के निरेश उव सवाकसक सवामाजिक न्याय विभाग एवं जिला करठकस अधिकारी मिलात एवं बाल विकसत अटल गमरक को दिरे।

बैलगाड़ी पर सवार होकर जा रहा था परिवार बिजली के तार चपेट में आने से झुलसे

मृतकों के परिजनों को उर्जा मंत्री श्री तोमर ने दी 4-4 लाख रुपये की आर्थिक सहायता

भिण्ड। ऊमरी थाना अंतगत एक परिवार बैलगाड़ी पर सवार होकर नुसुदा से ऊमरी आ रहा था तभी बैलगाड़ी सवार देली और उनकी 6 साल की बेटी बिजली के तार की चपेट में आ गई, जिससे उनकी मौक पर ही मौत हो गई, जिसके दो अन्य लोग झुलस गए। घटना में दोनों बच्चों की भी मौत हो गई। बताया जा रहा है कि बिजली के 11 केकी तार जीमीने से चार से पांच फीट ऊंचाई पर झूल रहे थे। घटना ऊमरी इलाके की है।



नकली घी एवं मावा बनाने वाला बड़ा कारखाना पकड़ा



कारखाने में मशीनों से नकली घी और मावा बनाने का चल रहा था कारोवार

मेहावा। दीघावली को ध्वस्त में रखते हुए नकली मावा भी बालों पर करवई करने निर्देश दिया गया ताकि कोई जनमानि ना हो सके अधिकांश के तहत सोसाय को थाना प्रभारी सुरेश शर्मा थाना गोरीवत एडीएम मेहावा वितरण के वी नाथवत तहसीलदार शिवदत्त कारते कृष् कलेक्टर रेखा सोनी एवं अनन्तरी गुला के द्वारा मुखविकर की सूचना पर से ग्राम प्रपुअर में विक्रम सिंह पुत्र जवराम सिंह नरवर्षिया के करबे से करबे 7 कइल रूथ पाडडर हाइड्रोजन परकाइड, मारुदे पाडडर आभा कइल, नकली धी बनाने की मशीन जस की।

मेहावा सिंह पुत्र जवराम सिंह नरवर्षिया के यहां से करीब छह क्टोल नकली मावा बना पुत्र गुंग सिंह नरवर्षिया के यहां से करीब एक क्टोल मावा मिली। आरोपी गुणों के विरुद्ध कारा बंद 272 273 अशिली के तहत करवई शुरु, पूर्व में भी इनके मिलावटी मावा के अक्टूबर 2020 में संपेल भंगे गए थे वो नकली मिलाने, ए डी एवं ग्यालवार में प्रकरण चर रह है, डीआई सुरेशचंद शर्मा की लगातार धमका देर करवावडी से मिलावटी मिलावत, अवेध कारोबारियों के हठकाय भावा हुआ है। गोरीवत थाना क्षेत्र में लगातार मिलावटी माफियाओं की कनेल कसने में सुरेश शर्मा की महतन रिलाई भौर थिएस में अवेध कारोबारियों का सवाका करने में गोरीवी पुलिस अजबल कास कर क्षेत्र बारिसेर के दिली दिली में चर्चा का विषय सवात हुए है। क्षेत्र बारिसेर की बारा पर भरोसा करे तो सुरेश शर्मा ने थाने का प्रभार सवालते ही एक के बाद एक बडे बडे धमकाे किरे है। बावें से जामे नकली कारोवार के कारखाने की ध्वस्त कर आमजन को रहत की सांस प्रदान की है।

चंडल कमिश्नर ने अटल एक्सप्रस वे हेतु त्रुअल के माध्यम से दिर अधिकारियों को दिशा निर्देश

भिण्ड। ग्वालियर एवं चंडल संगम कमिश्नर आरोपी सर्वसेन ने अटल एक्सप्रस-वे हेतु भूमि अधिग्रहण, चिन्हंकन एवं सीमांकन के संबंध में वक्तुअल माध्यम से बैठक ली।



विष्फोटक सामागी जप्त

भिण्ड। विष्फोटक पदार्थों के विरुद्ध चलने जा रहे अभियान के तहत थाना लहर ने मुखविकर सूचना पर आरोपी मुनाज खान पुत्र फजलखान उम 42 वर्ष नि. वार्ड क्र.05 लहर थाना इकालत छां पुत्र प्खो खं उम. 41 वर्ष नि. वार्ड क्र.09 वरनुमा लहर के घर प्रक प्रक र्शिया देकर करक एक लाइ रूपने के पटखे व पटखों के निमिण की समगी जा क आरोपियों के विरुद्ध प्रक- प्रक धा 5, 9 (ब) विष्फोटक आर्थिमिय व धाा 286 धाविय के तहत प्रकरण दर्ज कर वैधानिक करवावडी की है। आरोप करवावडी में निरिक्षक कुलत पडैरिया, एलआई अटल सिंह, एलआई र्शिय देकर, एलआई पुता देकर, प्र.अ. 551 सुविल पां, आ. 816 अजित मिश्र, आ. 1229 विनाल पडैरिया, आ. 48 जकुमार, आ. 1215 कैलेंडर, आ.903 फंका शर्मा, म. आ.520 मसिन बाने की सरवर्षिया भूमिका रही।



शाह की वंशवृत्ति

जम्मू-कश्मीर के दौर पर गृह मंत्री अमित शाह ने शाह ने कहा कि आर्टिकल 370 हटने के बाद प्रदेश में विकास का माह सफर शुरू हुआ है। अब यह किसी को डरने की जरूरत नहीं है। अब जम्मू के लोगों के साथ भेदभाव नहीं होगा। यही बात शाह ने अपने दौर के पहले दिन की ओर धीरे-धीरे करने का इरादा जताया है।

सोनम लववंशी

कश्मीर की फिज़ाओं में एक बार फिर आतंक की गोलियां सुनाई दे रही हैं और जिहादी आतंकी कश्मीर की वादियों में पुनः अपने नापाक इरादों की अजमावत में हैं। बड़ी दुःखद खबर है कि जम्मू-कश्मीर में अमन-चेन होना चाहिए।



चुप है। नुकसान तो उन्हें आर्टिकल- 35 (ए) हटने पर हो रहा था, अनुच्छेद-370 हटने पर हो रहा था। तब साक्षात् विश्व मिलकर बोला था और आज सभी खोसारी हैं और यही खोसारी कहीं न कहीं हमारे लोकतंत्र के लिए एक बड़ा खतरा है, लेकिन विश्व की नजरों में तो आज के समय में खतरा कुछ और ही है।

बड़ी घटना पर सामाजिक दल आतंक चूपाई नहीं रही। यह घटना किसी और धर्म के लोगों के साथ होती तो देश तो दूर विश्वों तक से आतंकी दखल तो देकर प्रखर हो उठते। हमारे देश के राजनेता जब इस घटना के बाद यह बयान देने से नकद नहीं आये की कश्मीरी हिंदुओं को पलायन का निर्णय उनका स्वयं की निर्णय था।

वैसे यह एक बात सच है कि कश्मीर में 1920 में ५० हजार रास० चलता था और तब कश्मीरीयों ने अपनी जुनून और नेकरी को बचने के लिए एक नया भी दिया था कि, 'कश्मीर फूरी कश्मीरीय'। इनका ही नहीं एक विशेष बात यह सच कहने वाले पंडितों ने ही दिया था।

(कहो तो कह दो) पूरे प्रदेश में यदि किसी की वय है तो वो है 'दारू'



बाली महिलाओं को, वैसे एक हिसाब से सही तो बात है जब मर्द दारू पी सकता है तो औरतें क्यों नहीं एक दूसरी बात ये भी सामने आई है कि प्रदेश में दारू की खपत लगातार है कम हो गई है, पता नहीं दरकों को क्या हो गया है, सरकार इनकी फेसिलिटी दे रही है कोठियां में उस कुछ बंद था फिर भी दारू मिल रही थी।

अभिमान चुलेगा उसमें केवल एक नतीजा ही सत्य बनाया जाएगा जो शराब और दुग्ध से दूर से ही लोका प्रवर्तकों को परदे की तो कमलपत्र दूरों को परदे में शामिल करने से इनकार कर रहे हैं, अर्थात् पार्टी का काम अलग है और अपने पार्टी का रुक अलग, अगर दो चार पैग पार्टी का काम है तो उसे अपने पार्टी भी रहा है तो उसे अपने पार्टी को भी रहना है।

वयों कहें हैं विष्णु भगवान को नारायण

भगवान विष्णु के हजारों नाम हैं। इनमें एक प्रमुख नाम है नारायण। फिक्कीं, टीवी सीरियल या रामलीला में आपने देखा होगा कि नारद मुनि भगवान विष्णु को नारायण नाम से पुकारते हैं। इस नाम का धार्मिक रूप से बड़ा महत्व है।

चैतन्य भट्ट इन दिनों मध्यप्रदेश में अमर सबसे ज्यादा सुर्खियों में कोई है तो वो है दारू। उन्नीस टीवी आजी आज की तारीख में सबसे ज्यादा है इधर प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री बीजेपी की फायर ब्रांड बना आती पूर्ण प्रदेश से दारू को जड़ से उखाड़ फेंकना चाहती हैं पूरे प्रदेश में शराबखोरी बंद करना चाहती हैं, तो अपने मामा जी यानी मुख्यमंत्री शिवराज सिंह जी को मुख्यमंत्री के लिए शराब की अलग दुकान खोलवाने की व्यवस्था भी जी जान से चुट्टे हैं।

एहसासात -ए - मछर

3x3 grid puzzle with numbers and instructions. Includes a 4x4 grid at the bottom with numbers 5-9.

तनवीर जाफरी गंडमल को नित्य नये प्रयोग करने का बहुत शौक था। रोज़ की तरह एक दिन जब वह बाथरूम में नहाने गया तो अचानक ५०% खाली पत्र परियाँ ५०% के कई मोटे मछरों ने गंडमल के निखल शरीर की गैडे जैसी खाल पर डक चुनोना शुरू कर दिया।

आर्यन के बहाने नशाबंदी

वेदप्रताप वैदिक आजकल अखबारों और टीवी चैनलों पर लगातार आर्यन खान का मामला जनकर प्रचारित हो रहा है। इससे और उसके कई साथियों को नशीले पदार्थों को सेवन करने के अपराध में पकड़ा गया है। ऐसे कई टीवी हमेशा प्रकट जाते हैं लेकिन उनका इतना धूम-धड़कने से प्रचार प्राप्त नहीं होता लेकिन आर्यन का हो रहा है, क्योंकि वह प्रसिद्ध फिल्म अभिनेता शाहरुख खान का बेटा है।



नवनियुक्त जिलाध्यक्ष किसान मोर्चा का स्वागत समारोह संपन्न

पूर्व विधायक बलवीर गोवर्धन पदयात्रा पर निकले



मुरैना। नव नियुक्त जिलाध्यक्ष किसान मोर्चा प्रताप सिंह धाकड़ का सोमवार को रेट्ट हाउस स्थित भाजपा कार्यालय पर स्वागत समारोह एवं पदभार कार्यक्रम संपन्न हुआ। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए भाजपा वरिष्ठजनों द्वारा किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष प्रताप धाकड़ की नियुक्ति पर पार्टी शीर्ष नेतृत्व का आभार व्यक्त किया एवं विगत कार्यकाल में किसान मोर्चा के द्वारा किये गए कार्यों की सराहना की। इस अवसर पर निवर्तमान जिलाध्यक्ष राजेश शर्मा ने अपने

कार्यकाल के दौरान पार्टी कार्यकर्ताओं द्वारा मिले सहयोग हेतु धन्यवाद ज्ञापित कर नवनियुक्त जिलाध्यक्ष प्रताप धाकड़ को पार्टी कार्यों में भरपूर सहयोग का आश्वासन दिया। नवनियुक्त जिलाध्यक्ष प्रताप धाकड़ द्वारा पार्टी के रीति-रिवाज सिद्धान्तों पर चलकर किसानों के दृष्टिगत प्रदेश और केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं को गांव-गांव एवं मतदान केंद्र स्तर तक पहुंचाने के पार्टी संकल्प हेतु कार्य करने हेतु आग्रह किया। कार्यक्रम के दौरान भाजपा

परमार्, निवर्तमान किसान मोर्चा अध्यक्ष राजेश शर्मा, जिलाध्यक्ष अनुसूचित जाति भोमों राकेश खटौक, सन्तु पचौरी प्रदेश कार्यसमिति सदस्य किसान मोर्चा, मंडल अध्यक्ष धीरज सोनु शर्मा, रामेश सिंह पुंजु उपस्थित रहे। कार्यक्रम में पूर्व मंडल अध्यक्ष प्रेमकांत शर्मा, जयंत शर्मा, रवींद्र चौहान, गोवर्धन पटेल, विजय खंडोलीयार, राघवेंद्र उपाध्याय, मनोज मिश्रा, नन्दी भारद्वाज सहित किसान मोर्चा के जिला पदाधिकारी एवं भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

जिलाध्यक्ष डॉ योगेशपाल गुप्ता, पूर्व मंत्री सुरीलाल, पूर्व जिलाध्यक्ष अनूप सिंह, पूर्व विधायक रघुराज कंसाना ने भी विचार व्यक्त किये। कार्यक्रम का सफल संचालन जिला उपाध्यक्ष उदयवीर सिकरवार एवं आभार प्रदर्शन जिला मंत्री मुकेश परमार ने किये। इस अवसर पर निवर्तमान अध्यक्ष राजेश शर्मा सिकरीया द्वारा किसान मोर्चा के नवनियुक्त जिलाध्यक्ष प्रताप धाकड़ को पदभार सौंपा गया। स्वागत कार्यक्रम में प्रमुख रूप से जिलाध्यक्ष डॉ योगेशपाल गुप्ता, पूर्व मंत्री सुरीलाल, पूर्व जिलाध्यक्ष अनूप सिंह एडवोकेट, पूर्व विधायक रघुराज कंसाना, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य रामनेरेश शर्मा, जिला उपाध्यक्ष उदयवीर सिंह सिकरवार, जिला महामंत्री कमलेश कुशवाह, जिला मंत्री मुकेश सिंह

मुरैना। दिपनी से पूर्व विधायक एवं मुरैना से संसदीय चुनाव लड़ चुके बलवीर सिंह डण्डीया गोवर्धन की पदयात्रा पर सोमवार को शाम रवाना हो गए। उनके साथ कुछ गाड़ीयों का काफिला एवं एक दर्जन से अधिक लोग पैदल चल रहे हैं। बताया जाता है कि श्री डण्डीया के परिवार पर गोवर्धन महाराज की विशेष कृपा रही है और उनके परिवार से कोई न कोई व्यक्ति गोवर्धन आए दिन आ जाता रहता है तथा वह भी अधिकतरा समय गोवर्धन महाराज की सेवा में देते हैं। पदयात्रा के दौरान जिला पंचायत सदस्य राकेशा बघेल सहित अनेकों समर्थक व श्रद्धालु मौजूद हैं इस दौरान भावान कुष्ण के भजनों के साथ-साथ उनके जयकरे गुंजामन हो रहे थे।



मानसी बनी करणी सेना (महिला शक्ति) की नगर अध्यक्ष



मुरैना। करणी सेना का विस्तार करते हुए करणी सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष सुरजपाल अग्रवाल, राष्ट्रीय महामंत्री उमेश सिंह करौरी, राष्ट्रीय युवा शांति अध्यक्ष बबी पारिक, महिला शांति राष्ट्रीय अध्यक्ष रौचका अग्रवाल, करणी सेना अध्यक्ष राकेश शर्मा प्रदेश अध्यक्ष सागर नाठी, मुरैना जिला अध्यक्ष रुद्रप्रताप सिंह को अनुसूचा पर धारा अध्यक्ष तुषि सिंह सहकारी ने मानसी महिला को करणी सेना मुरैना का नगर अध्यक्ष महिला शांति के पद पर नियुक्त किया है। यह जिम्दारों दिल्ली पर मानसी मुरैना ने कहा कि वह संयुक्त की नीतियों को जन-जन तक पहुंचाने व संयुक्त की मजबूती के लिए लगातार काम करेंगी।

लखीमपुर खीरी, किसान शहीदों के अस्थि कलश लेकर, संयुक्त किसान मोर्चा का जत्था आज पहुंचेगा मुरैना

मुरैना। गत दिनों विशेष प्रदर्शन कर बापस लौट रहे किसानों की केंद्रीय गृह राज्य मंत्री के बेटे ने गाड़ियों के काफिले से रोककर मार दिया, जिसमें 4 किसान व एक किसान का बेटा परकार शहीद हो गए। उक्त मामले में मंत्री के बेटे के विरुद्ध मामला पंजीबद्ध कर उसकी गिरफ्तारी तो की जा चुकी है लेकिन मुख्य साक्ष्यकर्ता, किसानों की भयभीत बाले, केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा को बर्खास्त नहीं किया गया है और ना ही उनके ऊपर मुकदमा दायर कर मंत्री की गिरफ्तारी की गई है। देशभर में बर्खास्तगी व गिरफ्तारी के लिए आंदोलन जारी है। इस बीच लखीमपुर खीरी में शहीद हुए किसानों के अस्थि कलश को लेकर देश के विभिन्न क्षेत्रों में श्रद्धांजलि कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं।



जहां पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की सवलाहद पहुंचकर श्रद्धांजलि कार्यक्रम के बाद रात्रि विद्याम सवलाहद में कराया। यहां से

27 अक्टूबर को प्रताप शंभरपुर के लिए रवाना होगा। इस जत्थे में संयुक्त किसान मोर्चा के वरिष्ठ नेतागण किसान समाज के राज्य सचिव अखिलेश यादव, वरिष्ठ किसान नेता रामबाबू जाटव, लखीमपुर खीरी किसान समाज के प्रदेश उपाध्यक्ष अशोक सिंघानिया सहित कई वरिष्ठ नेता शिरकात करेंगे। संयुक्त किसान मोर्चा की ओर से मुरैना में रामनिवास शर्मा, श्रीकृष्ण यादव, जैके पिपलत, रामवल्लभा शर्मा, जीरा में हसराम शर्मा, ओमप्रकाश श्रीवास्तव, पूर्व विधायक महेश दत्त मिश्रा, सोनेराम कुशवाह, कलारस में वरिष्ठ किसान नेता गयाराम सिंह धाकड़, सुरेश धाकड़, सरयन लाल, सियाराम, बनारी लाल, युवा नेता मोहन प्रजापति व सवलाहद में किसान समाज के जिला महासचिव एडवोकेट सुग्री लाल धाकड़, पूर्व पार्षद आशिराम आर्य, अशोक राठौर, इमराहल खान सहित सैकड़ों कार्यकर्ता अस्थि कलश को श्रद्धांजलि अर्पित करेंगे।

जनपद कार्यालय में जनपद अध्यक्ष ने किया किसानों को निःशुल्क बीज वितरित



अम्बाहा। कृषि एवं किसान कल्याण विभाग की ओर से इलाके में सरसों की खेती को बढ़ावा देने के लिए किसानों को सरसों का बीज निःशुल्क वितरित किया जा रहा है। इसी क्रम में जनपद अध्यक्ष राम सिंह तोमर ने किसानों को निःशुल्क का सरसों का बीज वितरित किया। जनपद अध्यक्ष राम सिंह तोमर ने बताया कि इलाके में सरसों की बिनाई करने

का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। किसानों को सरसों की खेती के प्रति जागरूक किया जा रहा है और पहले आओ-पहले पाओ के आधर पर सरसों का बीज वितरित किया जा रहा है। राम सिंह ने बताया कि सरसों के रेट में बढ़ोतरी को लेकर भी किसानों का झगड़न सरसों की खेती की ओर बढ़ रहा है। इसी के चलते किसानों को निःशुल्क बीज वितरित किया जा रहा है।

राष्ट्रीय कृषि विकास योजना में 4 हजार वर्गमीटर पॉलीहाउस का निर्माण

मुरैना। जिले में राष्ट्रीय कृषि विकास योजना का कार्यान्वयन विस्तार किया जा रहा है। इस विकास योजना के तहत संरक्षित खेती के अन्तर्गत 4 हजार वर्गमीटर में पॉलीहाउस का निर्माण किया गया है। 200 वर्ग मीटर स्क्वियर फुट बनाई गई है। 50 मीटरक टन क्षमता के प्लाज भण्डारणों का निर्माण मुरैना जिले में किया गया है। 120 हेक्टेयर क्षेत्र में वृक्ष लकन का उत्पादन किया जा रहा है। 150 हेक्टेयर क्षेत्र में संकर सब्जी क्षेत्र का विस्तार किया गया है। 5 बी.एच.पी. से अधिक के 12 पावर बीड स्थापित किये गये हैं। जिले में 7 प्ल्यास्टिक मल्टिपल लैंग मशीन स्थापित की गई है। 300 मीपसेफ फूट बैटरी अपोस्टेड सौर पम्प स्थापित किये गये हैं। 40 मीपसेफ पावर सौर और 5 बीक इन टनल स्थापित किये गये हैं।

स्वास्थ्य सेवाओं को लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के भाषण का हुआ लाइव प्रसारण

अम्बाहा। देश की स्वास्थ्य सेवाओं को लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के लाइव भाषण का सिविल अस्पताल अंबाहा में प्रसारण किया गया। इस दौरान बड़ी संख्या में अस्पताल का स्टाफ एवं भाजपा नेता मौजूद रहे। लाइव प्रसारण के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि देश को कोरोना मुक्त करना सरकार का उद्देश्य है। पीएम ने कहा कि देश ने कोरोना महामारी से अपनी लड़ाई में 100 करोड़ वैक्सीन में बड़े प्रयत्न को पूरा किया है। बाबा विश्वनाथ के आशीर्वाद और देश वासियों के विश्वास से सबको कोरोना मुक्त करना है। हमारा वैक्सीन का प्लान सफलता से आगे बढ़ रहा है। पीएम ने कहा कि आयुष्मान भारत योजना के



तहत दो करोड़ से अधिक लोगों का अस्पताल में मुफ्त इलाज भी करवाया है। इलाज से जुड़ी कई परेशानियों को आयुष्मान भारत डिजिटल मिशन के जरिए हल किया जा रहा है। लोगों की बेहतरी के लिए देश में काम हो रहे हैं; पीएम मोदी ने कहा कि हमसे पहले जो सरकारें में रहे, उनके लिए स्वास्थ्य सेवा परसा कमाने, घोटालों का जरिया थी। गरीबों की परेशानों देखकर भी वो उनसे दूर भागते थे। विषय पर हमला बोलते हुए उन्होंने कहा कि आज केंद्र और जिन राज्य में भाजपा सरकार है। विषय पर हमला बोलते हुए उन्होंने कहा कि आज केंद्र और जिन राज्य में भाजपा सरकार है। विषय पर हमला बोलते हुए उन्होंने कहा कि आज केंद्र और जिन राज्य में भाजपा सरकार है। विषय पर हमला बोलते हुए उन्होंने कहा कि आज केंद्र और जिन राज्य में भाजपा सरकार है।

प्रधानमंत्री भ्रमर संग्रह योजना के तहत आठवट 30 अक्टूबर तक

मुरैना। भ्रमर संग्रह को बढ़ावा एवं मत्स्य कृषकों की आम में बढ़ोतरी के उद्देश्य से भारत सरकार द्वारा कराई जा रही प्रधानमंत्री भ्रमर संग्रह योजना के तहत 30 अक्टूबर तक किसानों को इकाई खात का 60 प्रतिशत अनुदान दिया जाता है। साथ ही सामान्य व पिछड़ वर्ग के किसानों को इकाई खात का 40 प्रतिशत अनुदान देना का प्रश्न है। प्रधानमंत्री भ्रमर संग्रह योजना के तहत मत्स्य बीज उत्पादन हेतु की स्थाना, मत्स्य बीज संरक्षण पैकेज निर्माण, नदीन लाख निर्माण, ननुपूरस कोरस को व्यवस्था, रीति मछलियों की बीडिंग एवं रीरिफर इकाई की स्थापना, वातावरणिक व फिश फोडरल को स्थापना, मछली विक्रय केंद्र, किनोचक का निर्माण और आठवट स्थाना आदि के लिए अर्थिक सहायता दी जाती है।

खादू श्याम जा रही पदयात्रा का हुआ स्वागत



मुरैना। एक माह पूर्व उड़ीसा से आधा दर्जन से अधिक लोगों का एक जत्था खादू श्याम तीर्थ स्थान के लिए पैदल यात्रा पर निकला है, जो 15 नवंबर को श्याम खादू पहुंचेगा। श्याम भक्तों की टोली का जगह-जगह भव्य स्वागत किया जा रहा है। इसी अर्खला में यात्रा के दौरान पहुंचने पर खादू श्याम के भक्तों ने पैदल यात्रा कर रहे भक्तों को पदल मालाओं से भव्य स्वागत किया। यात्रा में चल रहे महाराज रामचंद्र शर्मा एवं विवेक सिंह रावत ने

लाइसेंस ना होने पर भी किया पटाखे का भंडारण जस कर मामला दर्ज

अम्बाहा। थाना अंबाहा में रिपोर्ट दर्ज कराते हुई उपनिरीक्षक विवेक शर्मा ने बताया है कि वह थाना अम्बाहा में पदरथ होकर कार्यालय में दौरान कसबा पहुंचते हुये जब वह नगर पालिका के पास पहुंचे तो वहाँ पर मुखबिर द्वारा सूचना प्राप्त हुई कि जगमा चौमोह पर एक व्यक्ति सोनु गुप्ता पुत्र सेवाराज गुप्ता निवासी जगमा चौराहा अम्बाहा का अपने घर में आतिशबाजी विस्फोटक भण्डारण किए हुए हैं। साथ ही लाइसेंस निरस्त होने के बाद भी वह अवैध भण्डारण कर आयात निर्यात करते हुये अवैध आतिशबाजी का क्रय-विक्रय कर रहे हैं, जिसका भण्डारण रिमायरी इलाके के पास है। लाइसेंस धारी सोनु गुप्ता पुत्र सेवाराज गुप्ता को लाइसेंस पूर्व में निरस्त हो चुका है। उक्त सूचना पर खाना होकर मर हमराह उदाह आर. डीपक पचौरी, आर. जोगेंद्र, आर. अशोक परमार व शास्त्रकृष्ण बानन के राशीर स्वतंत्र साक्षी विजय शर्मा पुत्र रामनिवास शर्मा



निवासी डक वंगला अम्बाहा को सूचना से अवगत कराते हुये साथ लेकर बताये हुये स्वामन जगमा चौमोह पर दृशिश दी, जहाँ एक बूझ के मिला, जिससे उसका नाम यता प्रस्ताव पर उसने अपना नाम सोनु गुप्ता पुत्र सेवाराज गुप्ता उम्र 28 साल निवासी जगमा चौराहा अम्बाहा का होना बताया, जिसके

में पकने पर बताया कि आतिशबाजी का क्रय विक्रय व भण्डारण का लाइसेंस नहीं है। मौके पर आतिशबाजी विस्फोटक अवैध पाते जाने से समाप्त गवाहान आर. दीपक पचौरी व विजय शर्मा के गोदाम पर रबी आतिशबाजी की जात किया गया। अवैध विस्फोटक आतिशबाजी की अनुमानित कीमत करीबन 33000 (एमआरपी के अनुसार) रुपये जिसका भार तेल गोंय नहीं है, जात किया गया। बाद बापसी पर सोनु गुप्ता पुत्र सेवाराज गुप्ता उम्र 28 साल निवासी जगमा चौराहा अम्बाहा के विरुद्ध अपराध धारा 286 ताह विस्फोटक अधिनियम की धारा 5.9 (ख) के अंतर्गत दण्डनीय होने से गोदाम में आतिशबाजी विस्फोटक रखी होना पाई गई जो कि खुले हवा काट्टों में थी। जब इस संबंध में सोनु गुप्ता से वैध दस्तावेज प्रस्तुत करने के लिये कहा तो वह वैध दस्तावेज प्रस्तुत नहीं कर सका। अवैध आतिशबाजी विस्फोटक के बारे

